Тема 12. Похідна
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MarepiatbHa TOUKA PyXA€TbeA NPAMOTIHIHHO 33 3aKOHOM 5(7) = 47 + 97 + 8
(IIAX 5 BUMIDIETECA B 1empax. ¥ac f — y cexynOax). BUsHAYTE MBHIKICTS
(y av/c) miei Towxn 5 MoMeHT wacy =4 c.
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@ynkuia f(z) BTouLi Zo =5 Mae noxiany f'(5) =—1. OBunCNiTL 3HaueHHs NoXiaHO
ymkuii g(x) =F(z) -z 8 T04UI To, Ax1i0 £(5)
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Ha pucyHky 306paxeHo rpacik dyHkuii y = f(x) ,

sika BHaHaueHa Ha MpoMDKKY (~6; 5). ¥ Ko
TouU UBOTO NPOMikKY icHye noxiaxa y = f”(x)
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3aBAQHHS 163 38

Ha npominkky (~6; 5)7 -8, 15| x
A 3 B r a
onuH nmsa UM uoTupu nATh.





image13.png
30BAQHHS 63 38

Gywris F(x) = 6:5in(2x) — 1 & nepaicHoro chyilif(x). 3HariaiTs chywruio (x).
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